

92 碩專百年同學會活動紀實

作者：碩專班 92 級 / 施富川



每年 9 月第 2 的週末的約會

很快的又到了我們畢業時相約舉辦同學會的時節，這次時間的安排整整晚了兩個星期，除了適逢班導師賴老師出國，接下來又碰到中秋連假，所以這次的班聚就順延到 9/17 來舉辦，這也是我們畢業後第七屆的同學會，因為適逢民國百年所以我們就稱為「百年同學會！」

今年的舉辦方式在經過我們班幾位較熱心的倉民、瑞源和瑞隆、...等同學在透過線上會議的討論過後決定延用去年的 Idea 在大鵬灣來舉辦，希望可以讓更多同學的家眷都可以參加，畢竟我們前幾次都是在餐廳舉辦吃吃喝喝的同學會，大家都有點膩了，希望辦一場可以「吃喝玩樂」的百年同學會。

我們這次的活動安排的既豐富也很輕鬆，活動從下午兩點半在大鵬灣國際休閒特區正式開始，同學們陸續到達這裡後，我們大家就開始先進行休閒特區中的水上活動，等待其他老師及同學家眷們的陸續到達。正當大家陸續著裝下海之際，賴老師及師丈、黃主任及師母家眷等也陸續加入，整個遊憩區幾乎都被我們中山資管給攻佔了，許多人第一次在海上玩獨木舟，既使褲子都濕了都還是玩的很高興，特別是賴老師是第一次到大鵬灣，看到她跟師丈一起探著天鵝船出航真的看的出幸福甜蜜的感覺喔！



福灣莊園前大合照



賴老師與師丈換裝完畢準備登船



遨遊大鵬灣

正當大夥玩的不亦樂乎的時候，擴音器不時的傳來「中山資管的系友們請於 4:30 登船準備遊湖」，大鵬灣跨海大橋在今年 3 月 27 日正式啓用，我們也打聽好跨海大橋會在每個星期六日的下午五點會有橋面開啓的活動，讓遊客可以欣賞未來如果有大帆船進到大鵬灣時會開啓橋面避免船桅碰觸到橋墩，不過事與願違，今天恰巧碰到機械零件更換，在這個禮拜都不會開啓。所以我們這次的遊湖活動就不會把船開到橋底下，而只是遠遠的眺望跨海大橋及夕陽的景色。

鮮蚵吃到飽

在停留著名的蚵殼島及遊湖活動結束後，接下來就是今天的另一項重頭戲「烤蚵吃到飽」，工作人員在我們上岸前就已經準備好剛撈上來的鮮蚵，並且幫我們生好火也烤好一部分「蚵仔」讓我們享用，所有的人無論是老師、同學或是眷屬，相信對大家來說都是一個難得的體驗，還有同學說光是吃這個烤蚵就把交的钱全部都回本了！最後真的是多到大家都吃不完，大人小孩都吃的亦樂乎。



福灣莊園餐敘

這次晚餐的地點我們就訂在大鵬灣國家風景區管理處的對面「福灣莊園」，它是一家很具特色的 Villa 莊園，很難得在屏東海邊能夠有這樣的 Villa 及餐廳，更特別的是，這是我們中山資管系友許華仁他們家所經營的，華仁在中山資管念完大學之後就考上高雄餐旅大學的研究所，攻讀餐飲管理方面的碩士，畢業後就與父親及兄長共同經營這個莊園，能夠有這樣的機緣真是令大家感到相當的高興。

感謝 & 期待再相會

這次活動可以順利的圓滿進行，首先要感謝賴老師每年的大力支持及參與，還有這次黃三益主任的熱情參與及情義相挺，還要感謝我們班上同學「瑞源」、「瑞隆」、「倉民」及「峰慶」，感謝大家的幫助及協助聯絡才能夠讓這次活動成行，希望以後能夠又更多的師長及同學可以參加，我們希望在畢業十周年的時候舉辦「清境農場之旅」，讓大家重溫當年畢業旅行時的美好時光。

